

ERRATA

Br. J. Pharmac. (1978), **62**, 39–50

'The effects of replacing ester by amide on the biological properties of compounds related to acetylcholine' by R. B. Barlow, J. B. Bremner & K. S. Soh.

On page 39, item 4 of the summary and page 8, second column (line 7), the proportion of *gauche* conformer should be 61% (not 39% as printed). The proportion of *trans* conformer is 39%, as stated (correctly) on page 47, first column (line 19).

The formula at the bottom of Table 7, page 46, should be

